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Α.  Συµπληρώστε τον παρακάτω στατιστικό πίνακα που παρουσιάζει την ηλικία των 

πλοίων µίας ναυτιλιακής εταιρείας. Πόσα πλοία έχουν ηλικία µικρότερη των έξι 

ετών; Κατασκευάστε το πολύγωνο των αθροιστικών συχνοτήτων.  
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Β. Στον παρακάτω στατιστικό δίνεται ο συνολικός αριθµός των εργαζοµένων σε 

ναυτιλιακές εταιρείες του Πειραιά. Υπολογίστε τον α ∈ℝ ,  αν 39δ = . 
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Γ. Μία επιτροπή περιλαµβάνει  2 πλοιάρχους και 3 µηχανικούς, που επιλέγονται από 

5 πλοιάρχους και 7 µηχανικούς αντίστοιχα. Πόσες διαφορετικές επιτροπές µπορούν 

να σχηµατισθούν αν:  

(α) ένας συγκεκριµένος µηχανικός πρέπει να συµµετάσχει,  

(β) δυο συγκεκριµένοι πλοίαρχοι δεν επιτρέπεται να συµµετάσχουν. 

 

∆. Κατά πόσους διαφορετικούς τρόπους µπορούν επτά αρχιµηχανικοί να καθίσουν 

γύρω από ένα στρογγυλό τραπέζι:  

(α) χωρίς περιορισµούς,  

(β) έτσι ώστε δυο συγκεκριµένοι να µην καθίσουν δίπλα – δίπλα;  

 

Ε. Εργοστάσιο παραγωγής κινητών τηλεφώνων αποτελείται από δυο πτέρυγες Α και 

Β, που παράγουν αντίστοιχα το 65% και 35% της συνολικής παραγωγής του 

εργοστασίου. 

Τα µη ελαττωµατικά κινητά τηλέφωνα είναι αντίστοιχα 95% και 92% της 

παραγωγής για τις πτέρυγες Α και Β αντίστοιχα. 

Ποια η πιθανότητα ένα κινητό τηλέφωνο που επιλέγεται τυχαία, από τη 

συνολική ετήσια παραγωγή, να είναι ελαττωµατικό; 
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